
Protokoll
Fört vid årsmöte i Dalbogårdens Bygdegårdsförening, org.nr 887501-
2018,20240219

1. Ordförande Sven-Olov hälsar välkommen och förklarar årsmötet för öppnat.

2. Sven-Olov Lindgren utses att leda dagens årsmötesförhandlingar samt 
Christina Eriksson Högström att skriva årsmötesprotokollet.

3. Beslöts att upprätta närvarolista och röstlängd enl bifogat underlag.

4. Beslöts att utse SiwLindgren och Reidar Kanth att jämte ordförande justera 
årsmötesprotokollet.

5. Årsmötet godkänner att kallelse utsänts i god tid, via hemsida, facebook och 
e-post till de som lämnat sin adress till föreningen, samt anslag på 
anslagstavlan.

6. Ordförande redovisar styrelsens berättelse över det gångna verksamhetsåret 
som lägges med ett godkännande till handlingarna, bilägges.

7. Revisorernas berättelse föredras av Roger Svensk som lägges med ett 
godkännande till handlingarna, bilägges.

8. Roger Svensk redovisar resultat- och balansräkning som lägges med ett 
godkännande till handlingarna, bilägges.

9. På förslag av revisorerna föreslås ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna 
verksamhetsåret vilket godkännes av årsmötet.

10.S-O redovisar styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2024 och det årshjul 
styrelsen kommer att arbeta utifrån. Budget för verksamheten 2024 utgörs av
den ”kassa” föreningen förfogar över. Mötet diskuterar förslag på aktiviteter, 
såsom schack, sockenbilder, byavandringar, kanske en skidkurs då vi har så 
fina skidspår i byn. Mötet beslutar att årshjulet skall läggas ut på hemsidan 
samt bifogas det utskick till verksamhetsområdet som planeras.

11.Årsmötet beslutar att välja Sven-Olov Lindgren till ordförande, omval, för 1 år.

12.Till ledamöter i styrelsen beslutar årsmötet att välja Christina Eriksson 
Högström och Anita Bergqvist för 2 år, omval på båda, samt nyval  Roger 
Svensk för 2 år efter Gun-lis Almstedt som avsagt sig. Anneli Davidsson, Per-
Arne Fockström och Patrik Hedman har 1 år kvar på sin mandatperiod. Till 
suppleanter utses Göran Hildingsson, omval, samt nyval av Therese Horwood 
Eriksson, båda för 1 år.

13.Till uthyrningsansvarig utses Per-Arne Fockström, till studieombud Anneli 
Davidsson, till It-ansvariga utses Jonas Engblom och Leif Eriksson. Till 



Fastighetskommitté utses P-A Fockström, Göran Hildingsson, Jonas Engblom 
och Markus Ståhl. 

14.Årsmötet beslutar att utse Johanna Hagner, nyval  och Håkan Lind, omval, till 
revisorer för 1 år.

15.Beslutas att ombud till Bygdegårdsdistriktets årsstämma, 13/4, utses av 
styrelsen.

16.Årsmötet beslutar att stadgarna ej behöver revideras. Beslutas att stadgarna 
läggs ut på hemsidan.

17.Årsmötet beslutar att medlemsavgiften för 2025 ska vara 200:-/hushåll och 
gälla för kalenderår.

18.Årsmötet beslutar att välja Ingrid Gradin, nyval, samt Michael Davidsson, 
omval, till valberedning.

19.Förslag från styrelsen om anskaffning hjärtstartare. Föreningen har erhållit 
10 000 kr i bidrag till sådan från Hälsinglands Sparbank. Hjärtstartare med 
installation kostar nästan dubbelt så mycket så ytterligare medel krävs. 
Styrelsen får i uppdrag att jobba vidare med frågan och hitta alternativ. 
Förslag från Anita Bergqvist om litet extra bidrag till hjärtstartaren från 
årsmötesdeltagarna när fikat ska betalas bifalles av mötet. Förslag från 
Therese om att sätta upp en ”swishskylt” för eventuella bidrag, på väggen 
utanför Dalbogården bifalles. 

20.Ordförande informerar om det utskick styrelsen har för avsikt att distribuera 
under våren. Det ska innehålla uppgifter om den valda styrelsen, att det är 
dags att betala medlemsavgiften, uthyrningspriser för medlemmar och icke 
medlemmar, årshjulet, samt en uppmaning om bidrag till hjärtstartare. Per-
Arne tar upp frågan om prislistan för uthyrning. Mötet beslutar att styrelsen 
får i uppdrag att justera densamma.

21.Då inga fler frågor finns att diskutera tackar ordförande för visat intresse och 
avslutar mötet med att avtacka Gun-lis för hennes tid i styrelsen och det fina 
arbete hon gjort för Dalbogården. Därefter vidtar ”go-fika”, för dagen stor 
kakbuffé.

               
       Vid protokollet dag som ovan

       Christina Eriksson Högström Sven-Olov Lindgren
       Sekreterare Ordförande



       Siw Lindgren Reidar Kanth
       Justerare Justerare

      
      


